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Ïóñòü D(x)� ãëàäêàÿ ôóíêöèÿ íà îòðåçêå [a, b], ïîëîæèòåëüíàÿ íà
èíòåðâàëå (a, b) è èìåþùàÿ íåâûðîæäåííûå íóëè â òî÷êàõ a è b. Äëÿ
îïåðàòîðà L â L2([a, b]), îïðåäåëåííîãî êàê ðàñøèðåíèå ïî Ôðèäðèõ-
ñó ìèíèìàëüíîãî îïåðàòîðà, çàäàííîãî äèôôåðåíöèàëüíûì âûðàæåíèåì
− d

dx
D(x) d

dx
, ìû ñòðîèì êâàçèêëàññè÷åñêèå àñèìïòîòè÷åñêèå ñîáñòâåííûå

ôóíêöèè ïðè áîëüøèõ çíà÷åíèÿõ ñïåêòðàëüíîãî ïàðàìåòðà λ.
Ñîãëàñíî îáùèì ïðèíöèïàì, òàêèå àñèìïòîòèêè ñâÿçàíû ñ èíâàðè-

àíòíûìè ëàãðàíæåâûìè ìíîãîîáðàçèÿìè ñîîòâåòñòâóþùåé ãàìèëüòîíî-
âîé ñèñòåìû. Â ðàññìàòðèâàåìîì îäíîìåðíîì ñëó÷àå èíòåðåñóþùåå íàñ
ëàãðàíæåâî ìíîãîîáðàçèå Λ0 åñòü ïðîñòî ëèíèÿ óðîâíÿ H(x, p) = 1 ãà-
ìèëüòîíèàíà H(x, p) = p2D(x). Îíà ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé îáúåäèíåíèå

äâóõ êðèâûõ p = ±1/
√
D(x), èìåþùèõ îñîáåííîñòè (èìïóëüñ p ñòðå-

ìèòñÿ ê áåñêîíå÷íîñòè) íà êîíöàõ îòðåçêà [a, b], ïðè÷åì êëàññè÷åñêîå
äâèæåíèå ïî ýòèì êðèâûì íå óäîâëåòâîðÿåò óñëîâèþ �ïîëíîòû ïîòîêà�:
òî÷êà óõîäèò íà áåñêîíå÷íîñòü çà êîíå÷íîå âðåìÿ.

Ñïåöèàëüíîå êàíîíè÷åñêîå ïðåîáðàçîâàíèå g ðåãóëÿðèçóåò ìíîãîîá-
ðàçèå Λ0, ïðè÷åì ðåãóëÿðèçîâàííîå ìíîãîîáðàçèå Λ îêàçûâàåòñÿ ãëàäêèì
(äèôôåîìîðôíûì îêðóæíîñòè) ëàãðàíæåâûì ìíîãîîáðàçèåì â �ðàñøè-
ðåííîì� ôàçîâîì ïðîñòðàíñòâåΦ. Êâàçèêëàññè÷åñêèå ñîáñòâåííûå ôóíê-
öèè äîñòàâëÿþòñÿ ìîäèôèöèðîâàííûì êàíîíè÷åñêèì îïåðàòîðîì Ìàñ-
ëîâà íà Λ, êîíñòðóêöèÿ êîòîðîãî îòëè÷àåòñÿ îò ñòàíäàðòíîé èñïîëüçî-
âàíèåì îòâå÷àþùåãî ïðåîáðàçîâàíèþ g êâàíòîâàííîãî (ïî Ôîêó) êàíî-
íè÷åñêîãî ïðåîáðàçîâàíèÿ (êîòîðîå îêàçûâàåòñÿ íå ÷åì èíûì, êàê ïðå-
îáðàçîâàíèåì Ãàíêåëÿ) âìåñòî ïðåîáðàçîâàíèÿ Ôóðüå. Ñîîòâåòñòâóþùèå
óñëîâèÿ êâàíòîâàíèÿ âûäåëÿþò àñèìïòîòè÷åñêèå ñîáñòâåííûå çíà÷åíèÿ
λn → ∞, à êâàçèêëàññè÷åñêèå ñîáñòâåííûå ôóíêöèè ïîñëå ðÿäà óïðî-
ùåíèé âûðàæàþòñÿ â êîíå÷íîì âèäå ÷åðåç ôóíêöèè Áåññåëÿ ñëîæíîãî
àðãóìåíòà.
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